En moments excepcionals, corrupcions excepcionals.
Tots som coneixedors del circ que s’ha instal·lat al carrer. Un nou concepte de circ, una idea del teatre una mica peculiar. 
Una carpa immensa cobreix la pista principal del circ on cada dia es realitza una i un altre cop la mateixa funció. Abans de començar l’exhibició, els actors arriben en els seus luxosos cotxes privats. Després es preparen al camerino, posant-se les seves caretes i disfresses; corbates i vestits elegants; preparen grans discursos per convèncer un gran públic expectant. 
Aquest és un circ amb els millors professionals. Tenen els il·lusionistes més bons del país, fan desaparèixer milions de diners públics amb una habilitat sorprenent, alhora que unes tisores gegantines retallen en salut, educació, cultura... En el repartiment hi ha acròbates que esquiven la justícia fent  les piruetes més espectaculars. 
Recentment s’ha incorporat un nou show, que tinc la sensació d’haver vist abans: hi ha un home bala que apunta cap a Catalunya. Intentant atacar constantment la llengua catalana i el seu model educatiu. Aquesta és la part de l’espectacle que més agrada per Castella. 
A cada espectacle, tots passen per la corda fluixa. Però, rarament cau algú. I cada quatre anys tots prometen renovar la funció, però els espectadors tenim la sensació que sempre és la mateixa, encara que canviïn els actors. 

És una llàstima, perquè al darrere hi ha molts actors secundaris que ni omplen portades de diari, ni ocupen segons als telenotícies i que es deixen la pell, dia a dia, per fer una bona feina. Aquí els protagonistes són uns altres: els dels sobres, els que es fan passar per democràtics, els mentiders i corruptes.  
Els joves, espectadors, mentre anem veient tot el circ que està muntat, hem de sentir com retallen la nostra educació, com encareixen les nostres matrícules universitàries, com ens volen espanyolitzar com en l’època de la dictadura, i com se’ns presenta un futur negre, ben negre.
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