IL·LUMINACIÓ A LA CIUTAT

Sr. Director

Tinc la preocupació que a la ciutat de Lleida hi ha molts carrers on falta il·luminació.
En la zona on visc a l’hivern, i en tornar de l’escola cap a casa he de creuar el riu per la Passarel·la dels Maristes. Ja es fosc i aquesta passarel·la  està il·luminada a l’alçada de la cintura, la llum està mal instal·lada de forma que enlluerna la vista i no es veuen els rostres de les persones amb qui et creues. Dona inseguretat, i ja hi ha hagut bastants casos d’atracaments.

A l’arribar a l’altre costat on hi ha les universitats, també es molt fosc, hi ha molts pocs fanals. Sembla, que en una zona on hi ha estudiants i gent que van de passeig cap als cinemes, restaurants o cap a casa seva, hauria d’estar millor.

També abaix del riu, que a partir de les deu tanquen moltes llums i que encara hi ha gent que estan fent esport, ho fan en la foscor. Cal pensar que baix els ponts es queden a dormir indigents i altra gent de poc fiar, a aquests ja els va bé la foscor.
Una cosa com baixar les escombreries, que no es poden treure abans de les 10, al meu carrer i a molts altres, fa molta peresa i por baixar-hi desprès de sopar, i quan ho fas has de pujar corrents a casa, això es el que passa i més ara amb el canvi d’hora. El mateix passa pels que volen passejar el gos o prendre la fresca. No dona bo estar a mitges fosques.

Voldria suggerir:

- d’abaixar la llum per exemple del Carrer Major, que sembla que ja n’hi ha suficient
-  i instal·lar panels solars en l’espai buit que hi ha darrera les universitats. Crec que amb unes instal·lacions d’energia sostenible podríem estar millor, es a dir, sentir-nos més protegits i gastar menys.

Aquí he parlat de la meva zona, però estic segur que en altres passa el mateix.

Si us plau, prego que ho reviseu i ho estudieu, estaria molt be poder caminar tranquil quan cau el sol.
Espero que aquesta carta ajudi a  pensar-hi i arregli alguna cosa de la ciutat.
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