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Convocatòria de premsa

RTVE presenta l’Observatori per a la Innovació dels Informatius a la Societat Digital (OI²)
RTVE et convida a unes jornades sobre Innovació dels Informatius a la Societat Digital on participaran representants de les televisions públiques de France 24, de la italiana RAI News 24 i de l'alemanya ZDF.  A les jornades col.laboren la Universitat Autònoma de Barcelona (UAB), la Universitat CEU San Pablo i l'Escola Superior d'Administració i Direcció d'Empreses (ESADE). 

RTVE ha creat la plataforma d'investigació Observatori per a la Innovació dels Informatius a la Societat Digital (OI²). El primer seminari de presentació de l'OI² tindrà lloc el dimarts 3 de novembre als estudis de TVE a Sant Cugat del Vallès a Barcelona. El seminari vol ser un intercanvi d'experiències i un punt de trobada entre professionals de RTVE i altres televisions europees, així com de la Universitat i el món de l'empresa.
Els ponents explicaran com s'han adaptat els seus respectius canals a una societat digital. Per part de la televisió italiana participarà Enrica Toninelli, vicedirectora de la RAI News; Marc Saikali com a director de la cadena France 24; i Thomas Heinrich, director d'informatius Heute de la cadena alemanya ZDF. A més, comptarà amb la presència de representants de la Universitat Autònoma de Barcelona; de la Universitat CEU San Pablo; i de l'Escola Superior d'Administració i Direcció d'Empreses (ESADE).
Acte: Jornades sobre Innovació dels Informatius a la Societat Digital
Data: Dimarts 3 de novembre 

Hora: 9:15 hores
Lloc: Plató 6 del Centre de Producció de TVE a Sant Cugat (C/ Mercè Vilaret, s/n)
CONFIRMACIONS: 

comunicacio@rtve.es
Isidre Ramos 93 582 3474
Alexandra Garrido 93 582 31 71 / 628 09 47 74
Pilar López Moreno 93 582 38 43/ 636 548 418
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