Dar las gracias
Estimado director/a:
Con toda probabilidad, día tras día y año tras año, habrá recibido cartas y más cartas en las que los lectores se lamentan de alguna circunstancia que no les gusta o se quejan de algún tema con el cual no están de acuerdo... Sin duda, hoy en día, en nuestra sociedad estamos muy acostumbrados a quejarnos de todo, quizás demasiado.

Por eso, hoy he querido dejar las quejas a un lado y centrarme en el tema opuesto: en dar las gracias. Y es que admiro la capacidad de determinadas personas para ser agradecidas, ya que creo que a mucha gente le falta esta virtud.

Dar las gracias es un acto muy simple y muy importante a la vez. “Gracias” es una palabra mágica porque hace feliz tanto a quien la pronuncia como a quien la escucha.
Por todo esto, hoy quiero dar el primer paso, dando…

Gracias a nuestros antepasados, por haber cuidado tan bien de nuestro planeta y por haber luchado para sobrevivir generación tras generación.

Gracias a nuestros abuelos, por habernos transmitido valores como la humildad, la paciencia y el esfuerzo, y por habernos ayudado a mantener las tradiciones y las culturas que hacen de un país nuestro país.

Gracias a nuestros padres y madres, por habernos dado la vida y por habernos educado en valores, principalmente convirtiéndose ellos mismos en un buen ejemplo a seguir.
Gracias a todos los adolescentes, por luchar para cumplir sus ilusiones y para cambiar y mejorar continuamente nuestra sociedad.

Gracias a todos los niños y niñas, por su inocencia, por provocar tantas sonrisas y por hacernos mantener la esperanza en un futuro mejor.  

Gracias a las generaciones que están por venir, porque confío que van a cuidar de nuestro mundo y de todos los tesoros de la naturaleza, tal como lo estamos haciendo nosotros, o incluso mejor. 

Gracias a todos y a todas los que intentáis hacer de este mundo un mundo mejor y de cada momento, una oportunidad única. 

Y, ya por terminar, ¡gracias a todas aquellas personas que saben dar las gracias!

Atentamente,
Ariadna Pujol Solé
1r ESO
Institut Ronda
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